

Поступил в Государственную Думу проект бюджета на 2013г и на плановый период 2014 - 2015гг.

В 2013г согласно прогнозам, доходная часть федерального бюджета составят 12,866 трлн. руб., расходная часть - 13,387 трлн. руб. Дефицит бюджета составит более 521,4 млрд. руб. Параметры бюджета определялись, руководствуясь прогнозируемым объемом ВВП - 66,515 трлн. руб. и инфляции не более 5,5%.

На 2014г прогнозируется дефицит бюджета в размере 143,6 млрд. руб., на 2015г - 10,8 млрд. руб. На 2014-2015гг прогнозируемый объем ВВП - 73,993 трлн. руб. и 82,937 трлн. руб. соответственно и инфляции не более 5%.

В Государственную Думу, помимо проекта **федерального бюджета**, также внесены проекты бюджетов на 2013г и плановый период 2014 - 2015гг Фонда соцстрахования, Фонда обязательного медицинского страхования и Пенсионного фонда.

На совещании 18.09.12, которое было посвящено обсуждению **проекта бюджета**, президентом России В. Путиным была раскритикована подготовка документа. Президент указал на то, что проектом игнорируется пенсионная реформа, что затрудняет реализацию первых президентских указов, основанных на предвыборных обещаниях.

27.09.12 Глава правительства Д. Медведев заявил, что проект доработали и учли все идеи, озвученные на совещании 18.09.12.